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اگر دو تاس را پرتاب کنیم، احتمال اینکه مجموع اعداد رو شده دو رقمی باشد، است. - 1

مجموعه ي  و  مفروض است. مجموعه ي  داراي چند زیرمجموعه می  - 2

( - باشد؟ (نمونه دولتی – آذربایجان غربی و اردبیل 

( از بین عضوهاي مجموعه ي  عددي را به تصادف انتخاب می کنیم، چقدر احتمال دارد این عدد اول باشد؟ (یزد – خرداد  - 3

( اگر  باشد، کدام گزینه درست است؟ (فارس خرداد –  - 4

( اگر  و  دو مجموعه ي غیر تهی باشند و   باشد، کدام رابطه درست است؟     (فارس – خرداد  - 5

( مجموعه ي مقابل چند زیرمجموعه دارد؟            (تهران – سراي دانش – دي  - 6

( اگر  ، آنگاه کدام گزینه همواره درست است؟    (خراسان رضوي – خرداد  - 7

دو مجموعه ي  و  برابرند، بیشترین مقدار عبارت  کدام است؟ - 8

( باتوجه به شکل زیر،  است.    (اصفهان – مظهري – دي  - 9

درست                        نادرست 

( باتوجه به شکل، عبارت خواسته شده را هاشور بزنید.     (تهران - امام حسن عسگري (ع) – دي  - 10

( باتوجه به شکل به سؤال هاي زیر پاسخ دهید.     (مازندران – خرداد  - 11

 الف) مجموعه ي  چند عضوي است؟

ب) مجموعه ي  را با اعضا بنویسید.
پ) درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.

( در یک نمودار وِن، مجموعه هاي زیر را نمایش دهید و اعضاي مجموعه ي خواسته شده را بنویسید.  (بردسکن – شهید علی نژاد – دي  - 12

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: فصل اول ریاضی نهم  
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A = {x ∈ N , x ≤ 4}∣∣x
2B = { |x ∈ N , x ≤ 4}x2A ∩ B
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A = {x ∈ N |x < 9}95
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(B − C) ∩ A = A94

◯◯

94
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□ A ⊆ B ∪ A□ 8 ∈ A

94

A = {1,2,7,8,5} ,B = {7,3,5} ,C = {1,2}

(A ∩ B) ∪ C =?
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( باتوجه به دو مجموعه ي   و   عبارت زیر را با اعضایشان مشخص کنید. (زنجان – خرداد  - 13

( اگر  و  باشد، مجموعه زیر را با اعضا مشخص کنید. (مهریز – دي  - 14

اگر  و  و   باشند، عبارت  را با - 15

( عضوهایش مشخص کنید.            (فارس – خرداد 

( باتوجه به مجموعه هاي داده شده، عبارت خواسته شده را با عضوهایش مشخص کنید.    (ثلاث باباجانی – دي  - 16

( مجموعه ي  داراي  زیرمجموعه است. بنابراین مجموعه ي  داراي  .................. عضو می باشد.    (اصفهان – زنده یاد مظهري – دي  - 17

( مجموعه ي زیر را با نوشتن اعضا نشان دهید.    (آذربایجان غربی – علامه حلی – دي  - 18

A = {2,4,6}B = {1,2,3,4}95

(A ∪ B) − (A ∩ B) =?

A = {5,7,−3,2,1}B = {x ∈ W |x ≤ 5}94

A − B =?

A = {3,4,5,6}B = {x |x ∈ N , x ≤ 4}C = {2k − 1 |k ∈ N , k < 3}(A ∩ C) − B

95

94

A = {−3,2,5,7} B = {−3,8,7} C = {8,7,11,5}

(A ∩ B) ∪ (B ∩ C) =?

A47
A94
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F = { |x ∈ Z , −1 ≤ x < 3}x

x + 2
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